


Camino de mesa SASHIKO

Medidas: (ancho x alto )

50 X 122 cm. (20” x 48”)

Dificultad: Fácil. Bordado a mano. Confección de los cuadros con máquina de coser.  

Material necesario:  

- 3 cuadrados para realizar el bordado de “Sashiko” de 27 x 27 cm. (10 ½” x 10 ½” )
- 3 fliselinas solubles con diseños de bordado “Sashiko”
- Hilo de algodón blanco o crudo para realizar el bordado de sashiko.
- Aguja de bordar ‘’Sashiko’’
- 65 cm. Tela color negro   de ancho 110 cm. (42”) para los marcos de los cuadros bordados, para el 
marco exterior i para el vivo del contorno. 
- 55 cm.  tela color crema para el fondo de la pieza.
- 65 x 135 cm Tela trasera.
- 65 x 135 cm. guata 80/20 (80% algodón, 20% poliéster)

ANEXO: Patrones triángulos laterales y triángulos esquinas.

1. Bordado Sashiko.   

Centrar primero la fliselina soluble sobre cada cuadrado de tela. Sujetarla con una basta y
posteriormente realizar el  bordado de “Sashiko” de os 3 cuadrados. Una vez terminado
quitar  el  hilo  de  embaste  y  sumergir  cada  pieza  en  un  bol  con  agua  fría  hasta  que
desaparezca la fliselina.  Tirar  el agua y volver a llenar el bol  otra vez con agua limpia,
sumergir  un  par  de  minutos  más  hasta  que  se  haya  eliminado  totalmente  la  fliselina.
Terminar enjuagando bajo el chorro del grifo para asegurar que no queda ningún resto de
fliselina, escurrir, estirar bien cada pieza encima de una toalla y dejar que se sequen. Una
vez secas, planchar. 
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Para una correcta ejecución, seguir paso a paso las indicaciones en el orden planteado



(La  confección  y  montaje  de  los  cuadros  se  ha  realizado  cortando  las  piezas  en  pulgadas  y
trabajando con margen de costura  de ¼”)

2. Ajustar los cuadrados bordados cortándolos a 8 ½” x 8 ½”  vigilando de centrar bien
cada motivo.

3. Para realizar el marco de cada cuadrado, cortar 6  tiras de tela negra de 1 ½” x 8 ½”  y 6
tiras de 1 ½” x 10 1/2”. Coserlas a  cada cuadro con un margen de costura de ¼” tal y
como se muestra en las imágenes. Primero las tiras cortas y después las más largas.
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4. Para  el  fondo,  recortar  los  2  patrones  adjuntos  correspondientes  a  los  triángulos
laterales y los de las esquinas. En el caso de los triángulos laterales el patrón, por su
tamaño, está dibujado en dos hojas. Deben unirse una vez recortados. Aplicar 4 veces
cada uno de los triángulos en la tela color crema vigilando de aplicarlos “al hilo” tal y
como se indica en el patrón. Obtendremos 4 triángulos grandes para los laterales y otros
4 triángulos más pequeños para las esquinas.

5. Confección de la pieza . Coser a ¼” por filas siguiendo el esquema:

6. Seguidamente  coser  las  filas  entre  si  y  los  triángulos  de  los  extremos siguiendo  el
esquema: 
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7. Una vez montada la pieza central, coser un marco alrededor con la tela negra. Para ello,
deberá cortarse 2 tiras de tela negra de 15” x 3” y se coserá cada tira a ¼” en cada lado
corto de la pieza. Planchar las 2 piezas y seguidamente cortar 2 tiras de 48 ½” x 3” para
los dos lados largos (la tela suele tener un ancho de 42-43” por lo que deberá añadirse
tela para alcanzar el largo que se necesita). Planchar. El Top ya está terminado. 

8. Acolchar la pieza a gusto y para ello necesitaremos una tela trasera y una guata  de
medidas 25” x 53”. 

9. Una vez acolchada la pieza recortar la guata sobrante y preparar un bies de 2 ½” para el
vivo. Coser el vivo a todo alrededor a ¼”. 

PIEZA TERMINADA !
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